


550 câu Trắc nghiệm tổng hợp Pháp luật đại cương có đáp án - Chương 2: Những vấn đề cơ bản về pháp luật
----------------------------------------
Câu 1:
Theo quan điểm của chủ nghĩa Mác-Lênin thì nguyên nhân pháp luật ra đời là?
a)Do có sự chia rẽ trong xã hội
b)Do có sự phân hóa giai cấp và đấu tranh giai cấp trong xã hội
c)Do thượng đế tạo ra
d)Do các thành viên trong xã hội ban hành
Lời giải:
Chọn đáp án: B
Câu 2:
Pháp luật chưa tồn tại trong xã hội nào?
a)Xã hội Phong kiến
b)Xã hội Cộng sản nguyên thủy
c)Xã hội Tư bản chủ nghĩa
d)Xã hội Chiếm hữu nô lệ
Lời giải:
Chọn đáp án: B
Câu 3:
Mối quan hệ giữa cộng đồng trong xã hội nguyên thủy được điều chỉnh bởi?
a)Tập quán
b)Tín điều tôn giáo
c)Pháp luật
d)Quy phạm xã hội
Lời giải:
Chọn đáp án: A
Câu 4:
Nhận định nào sau đây đúng khi nghiên cứu về sự ra đời của pháp luật?
a)Pháp luật là những quy tắc xã hội được lưu truyền qua nhiều thế hệ
b)Nhà nước đã nâng tập quán từng tồn tại trở thành pháp luật
c)Giai cấp thống trị đã chọn lọc những quy phạm xã hội còn phù hợp và ban hành các quy định mới để trở thành pháp luật
d)Pháp luật ra đời là kết quả của cuộc tranh giành giữa các giai cấp
Lời giải:
Chọn đáp án: C
Câu 5:
Pháp luật là sản phẩm của?
a)Tôn giáo
b)Đảng phái chính trị
c)Đạo đức
d)Nhà nước
Lời giải:
Chọn đáp án: B
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